

## 洛阳·城事

创建国家示范区 提升文化软实力

“文化洛阳 无线Wi-Fi”项目启动,建成后将为市民提供免费的手持网络服务

## 公园车站飞机场 手机将能免费上网

□记者 程芳菲

本报讯 3日晚,“文化洛阳 无线Wi-Fi”暨洛阳市文化信息服务平台建设启动仪式在我市举行。今后,无线网络将逐步覆盖我市的各个公众区域,市民有望在我市随时随地使用无线网络。

随着手机、网络等新兴媒体的普及,手机、网络作为新兴的服务手段,已逐渐成为市民不可或缺的基本文化需求。为让市民享受到我市创建国家公共文化服务体系示范区带来的实惠,市公共文化示范区创建工作将与雄冶集团合作,启动“文化洛阳 无线Wi-Fi”项目,为市民提供免

费的手持网络服务。

该项目相关负责人表示,“文化洛阳 无线Wi-Fi”项目将利用无线网络覆盖我市城市区内所有政府机构、金融机构、旅游景点、车站、机场、大型商圈等开放式公众区域,为市民提供各种无线终端免费上网服务。凡在其无线覆盖区域内,市民可通过免费下载无线洛阳的客户端,并进行快捷注册和登录,就能享受到高速的无线网络。此外,市民还可通过相应的网络平台,享受文化资讯、生活服务、电子商务、餐饮娱乐等多方面的惠民服务。

“文化洛阳 无线Wi-Fi”项目将为我市提供一张多层次、全覆盖,具有免费、均等、高速、稳定特征的信息网络,使用户可以随时使用无线网络。同时,该项目还将整合大量信息资源,为市民出行、购物、餐饮、金融、教育、旅游等方面提供便利,为政府的文化推广、政务公开、市场监管、城市管理等方面提供帮助。

市文广新局相关负责人表示,“文化洛阳 无线Wi-Fi”项目,能够实现全市Wi-Fi信号的全覆盖,为广大市民提供免费的手持网络服务,是我市“无线城市”“智慧城市”建设的重要支撑项目,也是我市为广大市民提供更加高效、便捷的手持网络文化服务的基础性工程。

## 大红灯笼: 公家买得少了 农民买得多了



昨日在关林灯笼市场上,市民在选购灯笼。商户老常说,今年提倡节约,前来购买灯笼的单位很少。而随着农民生活水平的提高,买灯笼的农民增加了许多。 记者 杜武 摄影报道

4日,“百位老人逛新区”活动举行

## 逛美了,“红围巾”给咱点个“赞”



老人们逛新区

□见习记者 王若馨/文 首席记者 高山岳/图

4日,广融之春·2014洛阳网络春晚特别爱心行动——“百位老人逛新区”活动举行,来自伊滨区寇店镇、高新区辛店镇、宜阳县柳泉镇的贫困和孤寡老人,统一佩戴红围巾,在新区进行了快乐之旅。

当天一大早,40名洛阳网的工作人员和热心志愿者就分兵三路,前往伊滨区寇店镇、高新区辛店镇、宜阳县柳泉镇迎接老人们。

10时许,“红围巾”们来到了活动的第一站——普惠健康体检中心。来自洛阳社区和市助学济困联合会的义工们为老人们填写了体检表,并协助老人们体检。

11时30分许,老人们来到宴天下大酒店享用爱心午



用餐时,老人们欣赏精彩表演

餐。现场,洛阳网的工作人员为老人们送上了精心准备的蛋糕,洛阳社区“荷之韵艺术团”的网友更是献上了精彩节目。

在新区体育馆前,在开元湖周围,老人们兴致勃勃地这儿看看,那儿瞧瞧。“咔嚓,咔嚓……”一张张合影定格了“红围巾”们灿烂的笑容。

一天的快乐的时光结束了。“美得很!回去给养老院的伙计们说说,让他们也来。”“今天过得很高兴,谢谢你们”……老人们边说边伸出了大拇指。

活动负责人介绍,此活动是2014洛阳网络春晚的一部分,旨在呼吁全社会给予贫困、孤寡老人更多的关注。

## 捐赠旧挂历 爱心送盲生



一名小学生将家中的旧挂历送到捐赠点。4日,中钢洛耐院团委开展“捐赠旧挂历 爱心送盲生”活动,收集了100多本旧挂历,赠送给河南推拿职业学院的盲人学生进行盲文练习。 记者 张斌 通讯员 付建莹 摄影报道

## 我市下拨 728万元孤儿生活保障金

□记者 陈兵 通讯员 刘文栋

洛阳晚报记者昨日从市民政局获悉,2014年,中央预拨给我市728万元孤儿生活保障金。目前,保障金已下拨到各县(市)、区民政部门,今年将按季度进行社会化发放。

市民政局社会福利和慈善事业促进科科长王海健介绍,截至目前,我市有2650名未满18周岁孤儿,其中近八成成为社会散居,只有两成是机构抚养。为了帮助孤儿健康成长,从2011年起,我市实行孤儿最低养育标准政策,其标准为:在市福利院集中

供养的孤儿每人每月不低于1000元,社会散居孤儿每人每月不低于600元。

“这次已下拨的728万元占全年度孤儿生活保障金的75%。”王海健表示,剩余资金将在今年下半年拨付到位。孤儿生活保障金将用于孤儿的基本生活费、教育、医疗等方面。

另外,从今年1月1日起,我市各县(市)、区均已配备专职收养登记人员,要求全部持证上岗。全市收养登记工作实行网上办理,有意者请拨打电话0379-63917087咨询。